

癌症倡導組織：缺防範知識

低收入群少檢查大腸癌

（八打灵再也19日讯）大马癌症倡导组织（EMPOWERED）创始人兼主席吴婉哲说，目前大多数低收入社区的居民对大肠癌的醒觉意识依然偏低。

她说，这些弱势群体缺乏各式各样的基本需求，而他们本身对于大肠癌的认识不足，引致他们没有定时进行大肠癌检查活动的例常习惯。

她说，在我国以男性最普遍患上大肠癌，其次则为女性。

“在一些发展国家早有检查大肠癌的活动，包括澳洲的大肠癌管辖行动单位及英国大肠癌检查运动组织；唯独是一些发展中国家则是缺少这种活动。”

她今日在“EMPOWERED”

陳維程

獲協助戰勝病魔

住在莲花园组屋的华裔男子陈维程（56岁）于2011年时患上大肠癌，当时他感到十分无助及彷徨，随即获得大马癌症倡导组织的协助，终于战胜病魔抗癌成功。

本身是一
名罗

结肠癌醒觉运动及筛检活动上表示，在2007年全球共有120万宗大肠癌案例，同时每年有6万3千人因患上该疾病而死亡。

发现症状应及早检测

她说，大部分人缺乏对癌症的认识而感到恐惧和无所适从，实际上如果他们发现自己患上大肠癌的症状，应及早进行检测。

“若及早发现患上（大肠癌），最好是能尽快在其扩散至其他器官前进行手术移除，这样康复的几率也很高。”

大马癌症倡导组织今日在吉隆坡文良港区莲花园组屋举办大肠癌筛检活动，为低收入人士和年龄介于50岁及以上的居民进行免费检测。

弱势群体缺乏各式各样的基本需求，而他们本身对于大肠癌的认识不足，引致他们没有定时进行大肠癌检查活动的例常习惯。 ■吴婉哲



陈维程（左）从吴婉哲手中接获纪念品，并与在场人士分享其抗癌的亲身经历。

里司机的他说，在一次偶然下从村长口中获知该组织所提倡的宗旨，进而也由组织会员将他送院作出检查。

他今日获邀出席与众人分享亲身经历

时指出，一切住院费用皆由该组织承担，无形中也减轻了他的负担。

他鼓勵居

民参与由大马癌症倡导组织举办的“大肠癌醒觉工作坊”，以更了解大肠癌筛检的程序及养成健康食疗的生活习惯。